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fcfm Flujo tangencial de un fluido Newtoniano

en tubos concéntricos

Determinar las distribuciones de
velocidad y de esfuerzo cortante,
para el flujo laminar tangencial de
un fluido incomprensible en el
espacio comprendido entre dos
cilindros  verticales  coaxiales,
cuando el cilindro exterior gira con
una velocidad angular £2,.

Los esfuerzos finales pueden
despreciarse.
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fcfm Flujo tangencial de un fluido Newtoniano
en tubos concéntricos
Solucion:

De acuerdo al enunciado solo debemos preocuparnos del
componente-0 de la ec. de movimiento. Al trabajar en
coordenadas cilindricas, para flujo paralelo se tendrd que:

v,=v_=0

r

Ademds para un fluido incomprensible la ecuacion de
continuidad se escribe como:

d
Viv=0 [ BV; =0

Luego soélo debemos analizar el componente-0 de la ec. de
Navier Stokes




fcfm Flujo tangencial de un fluido Newtoniano

éen tUbOS concéntricos
Solucion:

Ecuacion de Continuidad:

Cylindrical coordinates (r, 8, z):
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Ecuacion de Movimiento:

r-component* p




Flujo tangencial de un fluido Newtoniano
en tubos concéntricos

Solucion:

Ecuacion de Movimiento:

f-component
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o fefm e Flujo tangencial de un fluido Newtoniano

éen tUbOS concéntricos
Solucion:

Ecuacion de Movimiento:
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Jfefon = Flujo tangencial de un fluido Newtoniano
en tubos concéntricos
Solucion:

Incorporando las condiciones de borde:

r— xR Condicion de no deslizamiento 0

v, =0,
adherencia, interfase liquido-solida.

- — p Condicion de adherencia con
desplazamiento de interfase liquido-
solida .
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fcfm Flujo tangencial de un fluido Newtoniano

éen tUbOS concéntricos
Solucion:

Considerando la ley de viscosidad de Newton.:

Tre(r): ( i R j_\
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fcfm Campo de flujo desarrollado en un fluido
dentro del cual rota un disco

4




fcfm Campo de flujo desarrollado en un fluido
dentro del cual rota un disco
Solucion:

Para flujo tridimensional incomprensible, con simetria
respecto a 0, la ecuacion de continuidad estd dad como:

| 0 ;
{ ( L ) |- a”" o
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En estado estacionario, las tres componentes de la ecuacion
de movimiento pueden escribirse de la siguiente forma:

) du, _u_,f i ou, — 10p K 0%u, I 0 (u\ 0*u,
" Or r 0z por  p 10#'?' or\ r + 022

componente radial
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fcfn =2 Campo de flujo desarrollado en un fluido
dentro del cual rota un disco

Solucion:

) du, : YT g ﬂuﬂ ﬂzuﬂ ' Jd (uy, ﬂzu,{,'
4 A —— + _:_._ FRpe g I
or y Z 0z Or> or\ r 0z*

componente tangencial

; f:)u i ou, 1 d,r? p r? u, l ou, *u,
" Or 9z ;1 0z ﬂr ror 072

componente axial
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Solucion:

Campo de flujo desarrollado en un fluido
dentro del cual rota un disco

Las condiciones de borde

considerando no deslizamiento serdn:

u, =0 en z=0(

r
==t en 2=\
W, =50 en Zz=10

“I’ ke {‘,'

”ﬂ = (]

12



fcfm Flujo tangencial de un fluido Newtoniano
en tubos concéntricos que giran opuestamente

Propuesto:

Cilindro exterior que gira

Comportamiento de viscoSTMerros .o ecidad sneota
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